

## افتتاح بوستان «مینوی بهشت» امروز در جنوب تهران

در های باغ ایرانی «مینوی بهشت» در جنوب تهران صبح امروز (شنبه ۳۰ خرداد)، با حضور شهردار تهران و جمعی از مدیران ارشد شهری رسماً به روی شهروندان باز می‌شود. افتتاح این مجموعه با هدف ارتقای کیفیت زندگی در جنوب پایتخت مسورت گرفته و با افزایش چشمگیر سرانه فضای سبز در منطقه ۲۰ شکاف موجود در دسترسی به منابع تفریحی را پر می‌کند.

#### مجموعه‌ای چندمنظوره

این باغ که بانگاهی به اصالت معماری ایرانی طراحی شده، فراتر از یک فضای سبز ساده است. این مجموعه با کوشک‌های با معماری سنتی و آبنماهای خستی که آرامش‌بخش چشم و روح هستند، مقصدی جامع برای گردشگری، فرهنگ و ورزش خواهد بود. علاوه بر جنبه‌های زیبایی شناختی، «مینوی بهشت» به امکانات مدرن مجهز شده است؛ از زمین‌های متنوع ورزشی گرفته تا زمین‌های بسازی کودکان. نکته حائز اهمیت توجه ویژه به عدالت اجتماعی در طراحی است؛ به‌طوری که تمامی سروسیس‌ها و مسیرها با رعایت استانداردهای لازم برای معلولان و افراد عادی برای استفاده همگانی فراهم شده است.

#### تبدیل گلخانه قدیمی به باغ ایرانی اصیل

عباسعلی نوبخت، مدیرعامل سازمان بوستان‌ها و فضای سبز شهرداری تهران؛ عملیات اجرایی باغ ایرانی در محله ۱۱۳ منطقه ۲۰ از سال ۱۴۰۳ آغاز شد و امروز به بهره‌برداری می‌رسد. این پروژه از محل جدول متملک باغ‌ها توسط سازمان بوستان‌ها خریداری و احداث شده است. کاربری پیشین زمین، گلخانه بود که با هدف حفظ باغ‌های شهر تهران به باغ ایرانی تبدیل شده است.



**تسهیل مسیر واردات مترو و اتوبوس در منطقه آزاد شهر فرودگاهی امام**
علیرضا زاکانی، شهردار تهران؛ اخیراً مجوزه‌های جدید دولت برای بهره‌گیری عملیاتی از ظرفیت‌های منطقه آزاد شهر فرودگاهی امام خمینی (ره) امکان تسهیل واردات و ترخیص تجهیزات حمل‌ونقل عمومی ازجمله واگن و اتوبوس را فراهم کرده است که می‌تواند به توسعه ناوگان شهری کمک کند.



**ورود اتوبوس‌های دوکابین جدید به تهران**
عبدالمطهر محمدخانی، سخنگوی شهرداری؛ همزمان با ورود محموله جدید اتوبوس‌های دوکابین ۱۸متری به تهران و افزایش تعداد این ناوگان به ۱۰۱ دستگاه، مراحل فنی، تجهیزاتی و ایمنی این اتوبوس‌ها در حال انجام است.

# در مکتب چمران

خانه‌موزه شهید چمران میزبان یادبود سالروز شهادت فرمانده ستاد جنگ‌های نامنظم دوران دفاع مقدس بود



مرور خاطرات مرد علم، ایمان و جهاد

مراسم در محوطه باز خانه‌موزه برگزار شد و در بخشی از آن خانواده‌های معظم شهدا تکریم و از خانواده‌های گرمای شهید دکتر مصطفی مظهرانی، دانشمند برجسته کشور و شهید عزیز نصیرزاده به پاس مجاهدت‌ها، خدمات ماندگار و نقش آفرینی مؤثر آنان در پیشرفت علمی و تقویت بنیه دفاعی میهن تقدیر شد. همچنین نمایش طرحی هنری از واقعه عاشورا توسط یک هنرمند نگارگر از دیگر بخش‌های برنامه بود. خانه‌موزه شهید چمران، میزبان مراسمی برای مرور خاطرات مردی شد که علم، ایمان و جهاد را در کنار هم معنا کرد.

#### قرائت دست‌نوشته شهید چمران در نماز جمعه تهران

که راه ما را به‌سوی آسمان‌ها می‌گشاید و طاغوت‌ها را سرنگون می‌کند. این بشارت، شهادت است. دوستانم، پرچم شهادت را به آخر کشور به اهمیت حفظ ارزش‌ها و یاد آنها اشاره و بر لزوم اتحاد و همبستگی مردم تأکید کرده‌ام. همچنین بخشی از نخستین پیام شهید چمران به شیعیان لبنان را قرائت کرد که در دشت‌ها و هر جا که امکان داشته باشد با اسرائیل خواهیم جنگید تا شهید شوم.»

مهدی چمران، رئیس شورای اسلامی شهر تهران در سخنرانی پیش‌از خطبه‌های نماز جمعه تهران با گرامیداشت یاد شهید اخیر کشور به اهمیت حفظ ارزش‌ها و یاد آنها اشاره و بر لزوم اتحاد و همبستگی مردم تأکید کرد. او همچنین بخشی از نخستین پیام شهید چمران به شیعیان لبنان را قرائت کرد که در دشت‌ها و هر جا که امکان داشته باشد با اسرائیل خواهیم جنگید تا شهید شوم.»

#### گزارش

**بروانه بهرام‌نژاد | دبیر گروه شهری |**
در خانه‌ای که روایتگر خاطرات فرمانده پرافتخار ستاد جنگ‌های نامنظم دوران دفاع مقدس، مجاهد شهید دکتر مصطفی چمران است، جمعی از دست‌داران و یادگاران راهش گرد هم آمدند تا در آستانه سالروز شهادتش یاد او و رهبر شهید انقلاب اسلامی را گرامی بدارند. این آیین بزرگداشت که در خانه‌موزه شهید چمران در محله سرپولک برگزار شد، فرصتی بود برای مرور گوشه‌هایی از اندیشه و نقش ماندگار او در تاریخ مقاومت و تبیین ابعاد شخصیتی، علمی، فرهنگی و جهادی این شهید. اما در این مراسم چه گذشت؟

#### حمایت از لبنان

#### مطالبه قطعی ملت ایران

مهدی چمران، رئیس شوروی اسلامی شهر تهران؛ نقش شهید مصطفی چمران و امام موسی صدر در پایه‌گذاری جریان مقاومت اسلامی در لبنان تاریخی بود. نهالی که با مجاهدت این بسزگران در دهه ۱۳۵۰ شکل گرفت، امروز به درختی تنومند تبدیل شده و در برابر تجاوزات و اشغالگری رژیم صهیونیستی ایستاده است. امروز با وجود تداوم حملات رژیم صهیونیستی به جنوب لبنان مردم و رزمندگان لبنان همچنان با همان روحیه ایمان، ایستار و مقاومت در برابر دشمن ایستادگی می‌کنند و اجازه نخواهند داد دستاوردهای سال‌ها مبارزه و فداکاری از بین برود. ملت ایران هرگز نمی‌پذیرد که در شرایط آرامش و ثبات، مردم جنوب لبنان زیر آتش بمباران و تجاوزات رژیم صهیونیستی قرار داشته باشند. مطالبه ملت ایران خروج کامل اشغالگران از مناطق جنوبی لبنان و پایان تجاوزات علیه مردم این کشور است؛ مطالبه‌ای که با تکیه بر مقاومت و ایستادگی ملت‌های آزاده منطقه محقق خواهد شد.



## آگهی منافع عمومے تمام الکترونیکے ردیف آگہے ۱۰-۱۴۰۵

**شهرداری منطقه دو تهران** در نظر دارد عملیات مشروحه ذیل را از طریق مناقصه عمومی واگذار نماید. لذا بدینوسیله از کلیه اشخاص حقوقی جهت شرکت در مناقصه دعوت به عمل می‌آید با رعایت شرایط ذیل نسبت به شرکت در مناقصه اقدام نمایند.

ردیف	موضوع	مبلغ برآورد اولیه (ریال)	سپرده شرکت در مناقصه (ریال)	حداقل رتبه لازم برای متقاضی	مدت زمان اجرای پروژه	نوبت چاپ مناقصه
۱	عملیات لکه‌گیری و مرمت روکش آسفالت معابر سواره‌رو در سطح ناحیه ۱	۱۰۷,۳۱۴,۰۴۱,۷۰۰	۳,۴۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۵ راه و ترابری	۱۲ ماه	بار اول
۲	عملیات لکه‌گیری و مرمت روکش آسفالت معابر سواره‌رو در سطح ناحیه ۵	۱۱۰,۸۶۰,۱۹۱,۷۰۰	۳,۴۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۵ راه و ترابری	۱۲ ماه	بار اول
۳	عملیات لکه‌گیری و مرمت روکش آسفالت معابر سواره‌رو در سطح ناحیه ۶	۱۰۸,۳۲۵,۱۱۷,۷۰۰	۳,۴۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۵ راه و ترابری	۱۲ ماه	بار اول
۴	عملیات لکه‌گیری و مرمت روکش آسفالت معابر سواره‌رو در سطح ناحیه ۷	۱۰۶,۵۵۱,۹۳۶,۷۰۰	۳,۴۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۵ راه و ترابری	۱۲ ماه	بار اول
۵	عملیات لکه‌گیری و مرمت روکش آسفالت معابر سواره‌رو در سطح ناحیه ۸	۱۰۵,۰۲۷,۷۲۶,۷۰۰	۳,۴۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۵ راه و ترابری	۱۲ ماه	بار اول
۶	عملیات نگهداشت پیاده‌رو و انهار در سطح ناحیه ۳ منطقه ۲	۹۹,۷۸۹,۵۶۶,۸۹۸	۳,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۵ راه و ترابری یا ۵ ساختمان	۱۲ ماه	بار اول
۷	عملیات نگهداشت پیاده‌رو و انهار در سطح ناحیه ۲ منطقه ۲	۱۲۱,۱۰۴,۲۹۹,۸۷۸	۳,۷۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۵ راه و ترابری یا ۵ ساختمان	۱۲ ماه	بار اول
۸	عملیات تراش و روکش مکانیزه آسفالت خیابان ستارخان	۱۰۳,۳۸۵,۷۳۳,۸۰۰	۳,۲۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۵ راه و ترابری	۹ ماه	بار اول
۹	احداث، مرمت و بازسازی سروسیس‌های بهداشتی در سطح منطقه ۲ (توسعه محله‌ای)	۱۲۸,۴۸۷,۴۴۰,۵۳۸	۳,۹۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۵ ساختمان	۱۲ ماه	بار اول
۱۰	بهبازی معابر بوستان پرند (توسعه محله‌ای)	۴۷,۶۷۲,۷۲۳,۰۰۴	۱,۵۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۵ راه و ترابری یا ۵ ساختمان	۹ ماه	بار اول

اسناد مناقصه از طریق تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی <http://business.tehran.ir> قابل رویت و دریافت می‌باشد. متقاضیان از زمان انتشار آگهی تا پایان وقت روز ۱۴۰۵/۰۴/۰۸ (ساعت ۲۴) می‌توانند اسناد را دریافت و نسبت به بارگذاری، امضا و مهر و موم کلیه اسناد درخواستی در پاکت الف و برگ پیش‌سندها قیمت در پاکت ب به وسیله توکن اقدام نمایند. لازم به ذکر است شرکت‌کنندگان علاوه بر ارائه اسناد بصورت مکانیزه می‌بایست اسناد بارگذاری شده را بصورت فیزیکی تا پایان ساعت اداری مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۰۸ به دبیر خانه منطقه ارائه نمایند (ارائه اسناد فیزیکی و الکترونیک هر دو الزامی می‌باشد)

شرکت‌کنندگان کلیه ردیف‌ها می‌بایست دارای کارت الکترونیکی از سامانه تأمین‌کنندگان شهرداری تهران با وضعیت معتبر از حوزه فنی و عمرانی شهرداری تهران در رسته مرتبط جهت ترتیب اثر به پیشنهادات داشته باشند.

**۱- شرکت کنندگان :**

**الف)** در صورت اختلاف میان مطالب آگهی و مستندات مناقصات ملاک عمل، مستندات مناقصه می‌باشد.

**ب) محل دریافت اسناد و قبول پیشنهادات :**

**۱-)** محل دریافت و بستن سابلت تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی <http://business.tehran.ir> می‌باشد.

**۲-)** **اسناد الکترونیک :** در تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی <http://business.tehran.ir> دریافت می‌گردد.

**۳-)** **اسناد فیزیکی :** سعادت‌آباد خیابان سرو غربی بلوار قیصر امین‌پور نیش خیابان سیزدهم شهرداری منطقه ۲ اداره قراردادها (۴) واریز مبلغ سپرده شرکت در مناقصه به صورت نقد به شماره حساب ۱۰۰۴۵۹۵۶۳۲ بانک شهر شعبه سعادت‌آباد کد ۲۳۴ به نام شهرداری منطقه ۲ و یا ارائه ضمانت‌نامه بانکی (طبق جدول آگهی) و ارائه اصل نسخه صاحب حساب فیش (نقدی) پرداختی یا اصل ضمانتنامه بانکی در پاکت الف الزامی می‌باشد.

**ج)** تاریخ بازگشایی پاکت ردیف ۱ الی ۵ مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۱۲ می‌باشد.

**خ)** تاریخ بازگشایی پاکت ردیف ۶ الی ۶ مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۱۷ می‌باشد.

**ح)** کلیه اسناد به صورت فایل PDF می‌باشد، جهت تحویل اسناد همراه داشتن فلش مموری الزامی است.

**ط)** بهای پیشنهادی شرکت‌کنندگان می‌باید از حیث مبلغ کاملاً مشخص و معین و فاقد ابهام بوده و در پاکت لاک و مهر شده تسلیم گردد.

**ی)** شهرداری در رد یک یا تمام پیشنهادهای رسیده مختار می‌باشد.

**ک)** رعایت اصول و موازین، الزامات و قوانین، آیین‌نامه‌ها و بخشنامه‌های محیط زیست به دلیل استقرار نظام مدیریت محیط زیست (ISO 14001) در این منطقه، توسط پیمانکاران الزامی می‌باشد و کلیه برندگان موظف به تهیه و ارائه HSE plan برابر ضوابط منطقه می‌باشند. ضمناً مشروح شرایط مناقصه در اسناد درج می‌باشد و شرکت‌کنندگان مدارک را پس از اخذ، امضاء نموده و در پاکت‌های لاک و مهر شده تحویل دبیر خانه منطقه نمایند.

#### شهرداری منطقه ۲ تهران

## اصلاحیه آگهے



پیرو انتشار آگهی مناقصه عمومی منشره از سوی شهرداری منطقه ۴ تهران در روزنامه همشهری شماره ۹۶۹۳ (ردیف ۱۴۰۵/۴م/۱۳) مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۷ بدینوسیله به آگاهی می‌رساند موضوع مناقصه از «نگهداری، توسعه و باز برابری فضای سبز و تاسیسات وابسته باغ پرندگان (تجدید مناقصه دوم)» به «نگهداری، توسعه و باز برابری فضای سبز و تاسیسات وابسته باغ پرندگان (رینگ دور و فاز ۱ و ۲) (تجدید مناقصه سوم)» تغییر یافته و به اطلاع می‌رساند.



## آگهے مناقصه عمومے بصورت الکترونیکے ۱۴۰۵/۳/۱۴۳

**شهرداری منطقه ۱۱** در نظر دارد عملیات ذیل را از طریق مناقصه عمومی واگذار نماید. بدینوسیله از اشخاص واجد شرایط جهت شرکت در مناقصه دعوت بعمل می‌آید :

ردیف	موضوع مناقصه	مبلغ برآورد اولیه (ریال)	سپرده شرکت در مناقصه (ریال)	مدت انجام خدمت	میزان حسن اجرای تعهدات	تاریخ بازگشایی پاکات	شرایط اصلی متقاضی
۱	احداث پروژه توسعه محلی و نقشه راه انهار، جداول و پیاده‌روها در سطح ناحیه یک منطقه ۱۱	۲۴۰,۷۴۱,۸۲۹,۹۴۹	۱۲۰,۳۸۰,۰۰۰,۰۰۰	۱۲ ماه	۵ درصد	ساعت ۱۰ صبح	دارای گواهینامه صلاحیت پیمانکاری با حداقل پایه ۵
۲	احداث پروژه توسعه محلی و نقشه راه انهار، جداول و پیاده‌روها در سطح ناحیه دو منطقه ۱۱	۲۹۰,۹۸۱,۵۳۳,۳۸۱	۱۴,۵۵۰,۰۰۰,۰۰۰	۱۲ ماه	۵ درصد	روز شنبه	در رشته راه و ترابری یا اینتبه با ظرفیت آزاد کاری و ریالی از سازمان
۳	احداث پروژه توسعه محلی و نقشه راه انهار، جداول و پیاده‌روها در سطح ناحیه سه منطقه ۱۱	۲۳۸,۵۷۳,۸۸۹,۸۹۳	۱۱,۹۲۹,۰۰۰,۰۰۰	۱۲ ماه شمسی	۵ درصد	مورخ	برنامه و بودجه کشور و کارت الکترونیکی معتبر ارائه‌دهندگان خدمت و تأمین‌کنندگان شهرداری تهران
۴	احداث پروژه توسعه محلی و نقشه راه انهار، جداول و پیاده‌روها در سطح ناحیه چهار منطقه ۱۱	۲۲۸,۶۳۲,۷۲۳,۹۴۹	۱۱,۴۳۲,۰۰۰,۰۰۰	۱۲ ماه شمسی	۵ درصد	مورخ	با ظرفیت آزاد کاری و ریالی در رسته راه و ترابری یا ساختمان
۵	اجرای عملیات نگهداری و مرمت انهار، جداول و پیاده‌روها در سطح ناحیه یک منطقه ۱۱	۷۲۰,۶۹۰,۹۱,۸۴۶	۳,۶۰۴,۰۰۰,۰۰۰	۱۲ ماه شمسی	۵ درصد	مورخ	معاونت فنی و عمرانی شهرداری تهران در روز برگزاری مناقصه باشند.
۶	اجرای عملیات نگهداری و مرمت انهار، جداول و پیاده‌روها در سطح ناحیه دو منطقه ۱۱	۱۱۸,۸۰۳,۴۰۶,۹۷۶	۵,۹۴۱,۰۰۰,۰۰۰	۱۲ ماه شمسی	۵ درصد	مورخ	معاونت فنی و عمرانی شهرداری تهران در روز برگزاری مناقصه باشند.
۷	اجرای عملیات نگهداری و مرمت انهار، جداول و پیاده‌روها در سطح ناحیه سه منطقه ۱۱	۱۰۰,۴۵۴,۲۳۷,۷۳۰	۵,۰۲۳,۰۰۰,۰۰۰	۱۲ ماه شمسی	۵ درصد	مورخ	معاونت فنی و عمرانی شهرداری تهران در روز برگزاری مناقصه باشند.
۸	اجرای عملیات نگهداری و مرمت انهار، جداول و پیاده‌روها در سطح ناحیه چهار منطقه ۱۱	۹۲,۷۱۴,۶۸۶,۴۶۰	۴,۶۳۶,۰۰۰,۰۰۰	۱۲ ماه شمسی	۵ درصد	مورخ	معاونت فنی و عمرانی شهرداری تهران در روز برگزاری مناقصه باشند.

اسناد مناقصه از طریق تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی [business.tehran.ir](http://business.tehran.ir) قابل رویت و دریافت می‌باشد. متقاضیان از زمان انتشار آگهی تا پایان وقت روز سه‌شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۰۹ (ساعت ۲۴) می‌توانند اسناد را دریافت و نسبت به بارگذاری، امضا و مهر و موم کلیه اسناد درخواستی در پاکت الف و برگ پیش‌سندها قیمت در پاکت ب به وسیله توکن اقدام نمایند. لازم به ذکر است شرکت‌کنندگان می‌بایست اسناد بارگذاری شده را بصورت فیزیکی تا پایان ساعت اداری مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۰۹ به دبیرخانه ارائه نمایند.

**الف) محل دریافت اسناد و قبول پیشنهادات :**

**اسناد الکترونیک :** در تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی [business.tehran.ir](http://business.tehran.ir) دریافت می‌گردد.

**ب) میزان سپرده نقدی و شماره حساب :** متقاضیان می‌بایست مبلغ سپرده شرکت در مناقصه را مطابق جدول فوق بصورت نقد به شماره حساب ۱۰۰۶۰۷۱۹۵۴ نزد بانک شهر شعبه خیابان قزوین واریز و فیش آنرا ارائه نمایند و یا بصورت ضمانتنامه بانکی معتبر تهیه و ارائه نمایند.

**ج) سایر شرایط ارائه اسناد :** شرکت در مناقصه و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر در اسناد مناقصه بوده و شهرداری در رد هر یک یا کلیه پیشنهاده‌ها مختار خواهد بود.

**توضیحات ۱ :** هیچگونه پیش پرداختی در اسناد مناقصه پیش‌بینی نگردیده است.

**توضیحات ۲ :** ارائه اصل گواهی امضای صاحب امضاء مجاز شرکت در پاکت «الف» برای کلیه متقاضیان الزامی می‌باشد.

تعهد به اجرای ضوابط بهداشت، ایمنی و محیط زیست (HSE) و همچنین دستورالعمل ارزیابی عملکرد زیست محیطی پیمانکاران از الزامات پروژه‌ها و خدمات می‌باشد.
**روابط عمومے شهرداری منطقه ۱۱**